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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Fruhjahrssymposium 2023 des Landeskriminalamts Thiringen

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4914 vom 24. Mai 2023
namens der Landesregierung mit Schreiben vom 28. Juli 2023 beantwortet:

1. An welchen Teilnehmerkreis richtete sich das Frihjahrssymposium 2023 am 16. und 17. Mai 20237

Antwort:
Die zentral versandten Einladungen richteten sich an Teilnehmer aus Polizei, Justiz, Medien und Ver-
waltung. Ebenso wurden ehemalige Referenten eingeladen.

2. Was waren die Aufgaben und Ziele der Veranstaltung?

Antwort:

Im Rahmen der Veranstaltung setzen sich Teilnehmer aus Polizei, Justiz, Medien und Verwaltung mit ak-
tuellen fachspezifischen Thematiken sowie fiir die Sicherheitsbehdérden relevanten Entwicklungen und
Fragestellungen auseinander. Das Friihjahrssymposium stellt dabei eine Plattform fiir die interdiszipli-
nare Befassung mit polizeirelevanten Themen, die Pflege von Netzwerken sowie das Bild von Polizei
(TLKA) nach auf3en dar.

3. Welche Teilnehmer, die nicht der Polizei zuzurechnen sind, nahmen teil?

Antwort:
Teilnehmer, die nicht der Polizei zuzurechnen sind, waren unter anderem Vertreter anderer Behorden,
Vertreter aus Justiz, Wirtschaft und Hochschulen sowie Medienvertreter.

4. Waren politische Parteien Thiringens oder Fraktionen im Thuringer Landtag zum Friihjahrssymposium
2023 zum Thema "Strafverfolgung und Polizei im Spiegel der Medien" eingeladen beziehungsweise an-
wesend und wenn ja, welche?

Antwort:
Es waren keine Parteien beziehungsweise Fraktionen anwesend.

Maier
Minister
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